

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GORBAN
JUDEȚUL IAȘI**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gorban, jud. Iași din data de 28 aprilie 2022

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier Lipovanu Gabriel .

La ședința ordinară a Consiliului Local au fost prezenți toți cei 11 consilieri în funcție.

Consiliul Local al comunei Gorban, județul Iași ,este întrunit ca urmare a convocării în baza Dispoziției primarului nr. 244 din 21.04.2022.

La ședință participă domnul viceprimar , secretarul Consiliului Local care pune în timp util la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni la procesul-verbal anterior , acesta este supus la vot și aprobat cu 11 voturi „pentru” .

În continuare prezintă de ședința , ales prin votul deschis al consilierilor în funcție prin Hotărârea Consiliului Local nr. 7 din 09.02.2022 în persoana domnului consilier Lipovanu Gabriel , prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii în domeniul public a obiectivului ” Panou de semnalizare pe DN 28 Gorban”.**
- 2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 11 din 31.03.2022 privind atestarea apartenenței domeniului public al comunei Gorban, jud. Iași a 8 drumuri de exploatație.**
- 3. Proiect de hotărâre privind desemnarea președintelui de ședință pe următoarele 3 luni.**
- 4. Diverse.**

Supusa spre aprobare cu 11 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi, și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii în domeniul public a obiectivului ” Panou de semnalizare pe DN 28 Gorban. Supus spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată însoțit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru”, astfel adoptându-se **Hotărârea nr. 16.**

În continuare este supus spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 11 din 31.03.2022 privind atestarea apartenenței domeniului public al comunei Gorban, jud. Iași a 8 drumuri de exploatație, însoțit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, fiind aprobat cu 11 voturi ” pentru ” astfel adoptându-se **Hotărârea nr. 17.**

După care este desemnat președintele de ședință pe următoarele 3 luni, astfel cu 10 voturi ” pentru ” și 1 ” abținere ” (Melete Lenuța) este adoptată **Hotărârea nr. 18.**

La Diverse Domnul Consilier Hriscu Sergiu prezintă cartea ” Pe aripile copilăriei ” scrisă de d.nul învățător Lazăr.

Domnul consilier Agape Romică:

- cum ați luat hotărârea când ați lucrat trotuarul? Dacă se întâlnesc două persoane nu încap, de ce nu l-ați făcut cât era de lat? Oamenii sunt nemulțumiți.

- Domnul Consilier Bîrzu :

La Iulian Bîrzu cum se rezolvă?

- Domnul Viceprimar :

Începând cu data de 3 colectăm plastic și metal din poartă în poartă – proiect POR

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Consilier ,

Lipovanu Gabriel



Secretar general comuna ,

Liliana Manoilă

